

伟大的 牺牲



伟大的牺牲

世界各地的穆斯林每年都情绪激昂的庆祝古尔邦节 (Eid al-adha, 又称宰牲节) , 这个节日是纪念上帝为了试验亚伯拉罕, 吩咐他将爱子献上为祭时, 亚伯拉罕所展现的巨大信心。穆斯林在这个节日献上动物为祭, 因为在关键时刻, 上帝为亚伯拉罕预备了一只公羊来代替他的儿子。

重大的牺牲

古兰经记载这段故事的经文说：“这确是明显的考验。我以一个伟大的牺牲赎了他。”(古兰经 37:106-107)

是什么重大的牺牲赎了亚伯拉罕呢？有些人说是那只公羊，但是和他的儿子相比，一头公羊是重大的牺牲吗？而且公羊赎的是亚伯拉罕的儿子而不是亚伯拉罕，因此古兰经指的一定是另外一个更有必要、由上帝献上、为了救赎亚伯拉罕并且比他儿子更大的牺牲。这引申了两个问题——这个牺牲是什么？上帝什么时候献上的？古兰经并没有提供这些细节，我们甚至不知道献的是以撒还是以实玛利。从基督教的圣经（律法书、诗篇、福音书）中我们得知，亚伯拉罕献的是以撒（创世记 22 章）。

完整的故事

我们必须要读圣经才能得知完整的故事；圣经记载了这个试验从头到尾的细节和背景，以及一个至高的牺牲。这个牺牲不只救赎了亚伯拉罕，也救赎了所有和亚伯拉罕一样忠实的人。圣经告诉我

们，上帝的弥赛亚——耶稣，为救赎世人成了祭物。圣经记载先知施洗约翰，就是穆斯林称之为的叶哈雅 (Yahya) , 曾指着耶稣说：“看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的。”(约翰福音 1:29)

因为耶稣就是那祭物，所以祂说：“亚伯拉罕欢欢喜喜地仰望我的日子，既看见了就快乐……，还没有亚伯拉罕就有了我”(约翰福音 8:56,58)。祂还指着自己说：“人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价”(马太福音 20:28)。耶稣在律法书 (Torah) 、福音书 (Injil) 、诗篇 (Zabur) 和先知书 (Shahaif al-anbia) 都被呈现为祭物与赎价——这是相当重要的。

备受期待的

人们一直都期待着上帝借由祂的大能把人们从罪恶和死亡中拯救出来，所以他们用以下的方式向上帝说话：“耶和华——我的磐石，我的救赎主啊！”(诗篇 19:14)“……从万古以来，你名称为我们的救赎主”(以赛亚书 63:16)。上帝答应了祂会为人预备赎价——祂说：“我必救赎他们脱离阴间，救赎他们脱离死亡”(何西阿书 13:14)。

预言中的

先知以赛亚在以下的经节中巨细靡遗的纪录了上帝会如何完成这件事：

我的仆人行事必有智慧，必被高举上升，且成为至高。许多人因他惊奇；他的面貌比别人憔悴；他的形容比世人枯槁。这样，他必洗

净许多国民；君王要向他闭口。因所未曾传与他们的，他们必看见；未曾听见的，他们要明白。我们所传的有谁信呢？耶和华的膀臂向谁显露呢？他在耶和华面前生长如嫩芽，像根出于干地。他无佳形美容；我们看见他的时候，也无美貌使我们羡慕他。他被藐视，被人厌弃；多受痛苦，常经忧患。他被藐视，好像被人掩面不看的一样；我们也不尊重他。

他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。哪知他为我们的过犯受害，为我们的罪孽受伤。因他受的刑罚，我们得平安；因他受的鞭伤，我们得医治。我们都如羊走迷；各人偏行己路；耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。他被欺压，在受苦的时候却不开口；他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。因受欺压和审判，他被夺去，至于他同世的人，谁想他受鞭打、从活人之地被剪除，是因我百姓的罪过呢？他虽然未行强暴，口中也没有诡诈，人还使他与恶人同埋；谁知死的时候与财主同葬。

耶和华却定意将他压伤，使他受痛苦。耶和华以他为赎罪祭。他必看见后裔，并且延长年日。耶和华所喜悦的事必在他手中亨通。他必看见自己劳苦的功效，便心满意足。



足。有许多人因认识我的义仆得称为义；并且他要担当他们的罪孽。所以，我要使他与位大的同分，与强盛的均分掳物。因为他将命倾倒，以致于死；他也被列在罪犯之中。他却担当多人的罪，又为罪犯代求。（以赛亚书 52:12 ~ 53:13）

先知以赛亚大约在耶稣来之前七百年这样预言，在耶稣出生前一百年就有的希伯来文抄本至今都还存在。在历史众多人物中，这段预言只可能是指着耶稣说的——祂就是那伟大的牺牲。

事实

唯独耶稣有资格被选为世人的赎价，只有祂有能力并且真的献上自己。在耶稣升天之前祂清楚的向门徒们说明。祂告诉门徒：

“这就是我从前与你们同在之时所告诉你们的话：摩西的律法、先知的书，和诗篇上所记的，凡指着我的话都必须应验”。于是耶稣开他们的心窍，使他们能明白圣经，又对他们说：“照圣经上所写的，基督必受害，第三日从死里复活，并且人要奉祂的名传悔改、赦罪的道，从耶路撒冷起直传到万邦。”

（路加福音 24:44-47）

结果

耶稣的门徒回应了他们老师的呼召，把这个信息传遍全世界，他们宣扬耶稣就是那最伟大的牺牲，是上帝为世人所预备的赎价。在那之后凡

相信祂而且悔改的人都接受洗礼。这个洗礼描写了耶稣的死、埋葬和祂的复活。（使徒行传 2:38，罗马书 6:1-11）。除此之外，还有另外一个永恒的见证纪念着耶稣的死，就是自弥赛亚复活之后到如今，祂的门徒守主餐，也称为圣餐（马太福音 26:26-28；哥林多前书 11:23-25）。

耶稣为你献上生命

使徒约翰纪录了这段耶稣的话：“‘我若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。’耶稣这话原是指着自己讲要怎样死说的（约翰福音 12:32-33）。”

亲爱的朋友，现在就回应祂吧！耶稣说：“到我这里来的，我总不丢弃他。”（约翰福音 6:37）。

审判官

耶稣上一次来，提供恩典给人，但是祂下一次会以审判官的身份来。

使徒行传 17:30-31 说：“如今却吩咐各处的人都要悔改。因为他已经定了日子，要借着他所设立的人按公义审判天下，并且叫他从死里复活，给万人作可信的凭据。”

Jesus to Muslims

英文版权： Steven Masood, sm@itl-usa.org
P.O. Box 1555, Summerfield, FL 34492

中文版权：宣教之窗
www.mymissionwindow.net